



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В Орловской области в отношении начальника УГИБДД УМВД России по Орловской области возбуждено уголовное дело о злоупотреблении должностными полномочиями



Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Следственными органами СК России по Орловской области в отношении начальника УГИБДД УМВД России по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в период с ноября по декабрь 2021 года подозреваемый, зная о том, что между УМВД России по Орловской области и местным жителем заключены государственные контракты на аренду для нужд возглавляемого им управления офисных помещений в городе Орле и городе Ливны, инициировал завышение арендной платы за пользование данными помещениями с 240 000 рублей до 480 000 рублей, в результате чего указанные денежные средства были незаконно изъяты из бюджета УМВД России по Орловской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В настоящее время в отношении подозреваемого и иных лиц проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело возбуждено по материалам оперативной деятельности УФСБ России по Орловской области.

24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1658986>